

ГОВОРЯТ ДЕТИ



Потеряв свою варежку, трехлетняя Зина заплакала: «Надо привести «нюхательную» собаку, чтобы она нашла».

Подойдя к фонтану и глядя на струи воды, Оля восторженно развела руками: «Какая компания, и все в разные стороны».

Трехлетняя Оля обращается к матери: «Мама, у меня температура болит. Поставь термометр, чтобы болезнь прошла».

Игорек рылся в земле. Увидев извивающегося червяка, он засмеялся: «Смотрите, червяк физкультурой занимается».

Нина (три года) шла с мамой по парку около фонтана, где обычно из пасти лягушек струями лилась вода.

Девочка удивленно проговорила: «Мама! Сегодня лягушки не работают».

Светлана увидела буксующую в грязи автомашину: «Смотрите, машина стоя перебирает ногами».

Привезли на базар арбузы и складывали в кучу. Они раскатывались в разные стороны. Девочка лет трех дергает мать за руку: «Смотри, мама, смотри. Арбузы разволновались».

Пятилетняя Галя, ласкаясь к бабушке, сказала: «Ты, бабушка, хорошая, красивая, только у тебя помятое лицо».

Трехлетний Саша увидел дедушку с лысой головой: «У дедушки босая голова».

Девочка лет двух, с большим красным бантом на голове, заплакала. Мать встревожилась: «Чего ты плачешь?» — Кукла ушла гулять и не вернулась. Купи мне новую.

В детском саду воспитательница спрашивает пятилетнего Витю: «Что ты видел сегодня во сне?»

Витя: «Сегодня ничего не показывали».

Трехлетний Миша рассуждает: «Что-то долго не видно Луны. Наверно, Титов сбил своей ракетой».

Галя спрашивает: «Бабушка, когда у нас вечереет, у немцев утрееет?»

Наташа пришла к маме на работу. Мамина сослуживица удивленно промолвила: «Какая девочка! На маму не похожа, копия папы!»

— Я не Копия, а Наташа,— резонно заметила девочка.

По улице идет автомашина со светящимися фарами. Трехлетняя Лиля спрашивает маму:

«Почему машина днем смотрит?»

У Игорька дядя спросил: «Вы долго сидели на вокзале?» Игорек уточнил: «Мы сидели не на вокзале, а на чемоданах».